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Отчет о проделанной работе поликлиники за 2014 год
               На обслуживании в детской городской поликлинике №39 филиала №1 в 2014году состояло 7799 детей в возрасте с о до 18 лет. Число детей в районе «Сокол» увеличилось за прошедший год за счет повышения рождаемости среди населения района « СОКОЛ » ( за год родилось – 371 ребенок),  прикрепления населения из других районов г. Москвы и из других областей РФ. Число неорганизованных детей составило - 856 , организованных – 6506 детей, из них: дошкольников - 1712, школьников – 4373, прогимназия – 101, колледжи - 294. 
Работа поликлиники проводится в  2 направлениях: оказание первой медицинской помощи детям  и профилактическое ( вакцинация и диспансерные осмотры). Оказание первой медицинской помощи осуществляется  врачами участковыми( 5 ) и врачами специалистами: неврологом, оториноларингологом, офтальмологом, хирургом, ортопедом, физиотерапевтом, врачом функциональной диагностики, УЗ диагностики, лаборантами, на базе поликлиники работает окружной детский онколог. Большое внимание уделяется доступности медицинской помощи для детского населения. В связи с чем из-за отсутствия участковых врачей  на  2 участках к приему детей  в поликлинике привлекаются врачи отделения профилактики. 
Профилактическая работа начинается с самого рождения ребенка. После выписки из роддома ребенок осматривается врачом педиатром в первый день после выписки. В течение первого месяца он обследуется на наличие генетических заболеваний ,  проводится аудиоскрининг, НСГ, УЗ диагностика тазобедренных суставов. Врачом педиатром составляется план дальнейшего ведения ребенка в течении 1 года жизни. А затем,  в соответствии с приказом № 1346н, дальнейшие наблюдения проводятся поликлинике, в детских садах, школах до исполнения ребенку 18 лет. Необходимость проведения таких осмотров заключается в первичном выявлении разного вида патологии. В 2014 году впервые выявлено с первичной патологией 355 детей, из них: неврологической патологии - 24, лор патологии – 158, ортопедической патологии – 80, заболевания глаз – 60, заболевания костно- мышечной системы – 80,   заболевания органов дыхания – 86, из них с бронхиальной астмой – 6, заболевания щитовидной железы – 5, органов пищеварения -75,  заболевания мочеполовой системы – 6. Эти дети в последствии берутся на диспансерный учет , на  каждого составляется план наблюдения, лечения , реабилитации. В 2014 году на учете состояло – 1304, из них: 
[bookmark: _GoBack]Заболевания органов дыхания – 921,   из них - бронхиальная  астма  - 81 ребенок, сахарный  диабет- 8,  муковисцидоз – 1,  ДЦП -27 ,эпилепсия -12, онкология -3, ВПС -18 , заболевания опорно-двигательной системы – 1124, заболевания органов пищеварения - 916, ЛОР заболевания – 995, заболевания глаз – 1436,  заболевания щитовидной железы – 131, инфекция  мочевых путей -198 .
 В поликлинике созданы оптимальные условия для приема пациентов и работы врачей. Установлен пандус у входа в поликлинику, обустроены зоны комфортного пребывания для детей и их родителей с кондиционерами и кулерами. Для маленьких детей телевизор с трансляцией детских фильмов, детские столы со стульями и принадлежностями для рисования. В холле поликлиники звучат детские песни. 
В целях обеспечения безопасности перенесен пункт охраны ко входу в поликлинику, установлено 8 камер видеонаблюдения и 1 видеорегистратор. Произведена замена входной двери и в соответствии с требованиями пожарной безопасности, установлены железные двери во всех кладовых, заменены все огнетушители, частично заменены старые отопительные батареи.  

Зам. главного врача                                                  Н.Г. Менжинская   
    


